
,                                                            
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/05/2022 

Atas das Sessões Ordinárias dos dias 19.04.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua – 
SMC, Cria o Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 032/2022 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o Exercício 

Financeiro de 2023  e dá outras providências.                                                                                 

Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 119, de 04 de Maio de 2022. Institui o Programa Municipal de 
Educação Fiscal – PMEF, no âmbito do município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 120/2022 – “Institui o mês de Maio como o mês dedicado a ações 
efetivas de Prevenção, Combate e Enfrentamento ao Abuso e à Exploração Sexual de 
Crianças e Adolescentes, designado como ‘Maio Laranja’, no âmbito do Município de 
Ananindeua, e dá outras providências." 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 081/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de Intérprete 
da Língua Brasileira de sinais (LIBRAS) nos centros de formação de condutores (CFC’s) 
do Município de Ananindeua e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues 
Em Pauta para Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 007/2022 – Institui, no âmbito municipal, o Programa CIDADE AMIGA 
DO IDOSO, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Pará  
Em Pauta para Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 073/2021 – Institui a Semana da Orientação Profissional para o 
Primeiro Emprego nas escolas públicas municipais, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior 
Em Pauta para Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Parecer nº 061/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 048/2022 da 

Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 032/2022 da Comissão de 

Administração Pública e Parecer nº 046/2022 da Comissão de Redação Final – 

Assunto: Projeto de Emenda Modificativa nº 002/2022 - Dispõe sobre a alteração do Art. 

5° da Lei Ordinária nº 2.759 de 15 de dezembro de 2015 que institui no âmbito do 

Município de Ananindeua o mês da Escola Bíblica de Férias, e dá outras providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues, Francy Pereira e Douglas Marcos  – Aprovado 
(a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 062/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 049/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 033/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 047/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 112/2022 -  “Dispõe sobre a proibição da veiculação de 
músicas de conteúdo sexual, violento e inapropriado para crianças e adolescentes, em 
eventos realizados pelo Poder Público ou pela iniciativa privada, com o objetivo de 
animação infantil realizadas no Município e dá outras providências”. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São Sebastião, no bairro 
do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Alameda 
São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua dos 
Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 571/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, 
Iluminação de LED / Passagem Barbalho (Loteamento Nova Aliança) / Bairro 
Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 572/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, 
Iluminação de LED / Rua Palmeira (Comunidade Park Vitória) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 573/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, 
Iluminação de LED / Rua Salmo 91 (Comunidade Park Vitória) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 601/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de “PROGRAMA ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ 
/ NAS RUAS DA "COMUNIDADE LAÇOS DE FAMÍLIA", entre Passagem João Avelino 
e Passagem São Pedro / bairro Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 602/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Regularização Fundiária / "COMUNIDADE LAÇOS DE 
FAMÍLIA", entre a Passagem João Avelino e a Passagem São Pedro / Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 603/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, Pavimentação 
Asfáltica, Sinalização, Iluminação de LED / Rua Ester Barbosa, entre a Passagem Dona 
Ana e a "Comunidade Presente de Deus" / Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 606/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma quadra poliesportiva coberta, 
iluminação de led, no Loteamento Jardim Vitória, Bairro Centro (Levilândia) 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 607/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de um posto de saúde da família (PSF), no 
Loteamento Jardim Vitória, Bairro Centro (Levilândia) 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 620/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma unidade de Ensino Infantil - UEI / 
Loteamento Jardim Vitória / Bairro Centro - Levilândia 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 608/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado do Pará, Helder Barbalho, para autorizar a quem de 
direito proceder estudos para construção e implantação da Usina da Paz Guanabara, 
que será localizada na Rua 1º de dezembro com a Avenida João Paulo II, bairro da 
Guanabara, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 609/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado o serviço de Asfalto da Alameda Júlia Barbosa, canto com a Passagem 
Pantanal do Bairro do Maguari 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 610/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de asfalto, desentupimento dos bueiros, recolocação das 
tampas / WE 49-B, Cidade Nova VIII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 611/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e ampliação da E.M.E.F. "Centro Educacional 
Brasileirinho" / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 612/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização fundiária do Jardim 
Paloma / Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 614/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem profunda, meio fio, 
iluminação pública de led, sinalização / Alameda Santiago, esquina com a Rua Jardim 
Atlântico / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 636/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade jardim atlântico / 
bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 615/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recuperação e desobstrução de meio fio e de calçadas, 
instalação de lombadas, sinalização de trânsito e iluminação de led / Travessa WE-68, 
entre a Avenida Dom Vicente Zico e a Travessa SN-24 na Cidade Nova VII, Bairro do 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 616/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma completa com acessibilidade / praça sem 
identificação de nome, entre a Avenida Dom Vicente Zico e a Travessa WE-51, em 
frente à Paróquia do Divino Espírito Santo e ao lado do INSS, na Cidade Nova IV / 
Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 617/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza, Drenagem, Capeamento Asfáltico da Rua J, no 
Conjunto Terra Santa / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 618/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico, iluminação 
pública da Rua G, no Conjunto Terra Santa / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 619/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico da Rua L, no 
Conjunto Terra Santa / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 621/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza e desentupimento de bueiros com hidrojato / 
Avenida Zacarias de Assunção, em frente ao nº1969 (Igreja Universal do Reino de 
Deus) / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 622/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de faixa de pedestre elevada (lombofaixa), redutor de 
velocidade / em frente à Câmara Municipal de Ananindeua, na Avenida Zacarias de 
Assunção, n° 134 / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 623/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Reconstrução/Reforma Geral do muro do Cemitério 
Municipal São Sebastião, localizado a Passagem São Sebastião, s/n.°, bairro Centro – 
Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 624/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção da iluminação pública, com as substituições 
das lâmpadas saturadas por lâmpadas de led / em toda a extensão da Avenida Pan 
Americana (avenida principal do conjunto Valparaíso) / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 625/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, canais, calhas e drenos, meio fio, 
esgoto, drenagem, lombadas, sinalizações verticais e horizontais / em toda a extensão 
da rua dos igarapés (em frente a "e.e.m.f. Geraldo Manso Palmeira"), no conjunto 
Valparaíso / bairro do Coqueiro. – Aprovado (a) por unanimidade. 



Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 626/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção asfáltica com recapeamento asfáltico, canais, 
calhas e drenos, meio fio, esgoto, drenagem, lombadas, sinalizações verticais e 
horizontais / em toda a extensão da Rua Jardim Esmeralda (entre a rodovia Br 316 e 1º 
de dezembro / bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 627/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação de led / Alameda Muaná / Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   
 
Requerimento nº 631/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação de led / Rua São João / Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 632/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de demarcação e pintura de faixa de pedestre / sn 21 esquina 
com a We 72 / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 628/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de título definitivo de terra / todos os moradores da 
comunidade do loteamento Olga Benário / bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 629/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, Pavimentação Asfáltica / 
Toda a Extensão da 9ª (Nona) Travessa / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 630/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, Pavimentação Asfáltica / 
Toda a Extensão da Rua Velho Leon / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Requerimento nº 633/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza, drenagem, asfalto, meio fio, iluminação de led / 
passagem São Pedro (parque Francisquinho) / bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 634/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 



seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED, Sinalização 
Vertical e Horizontal / Alameda Juruá / Bairro Paar. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 635/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED, Sinalização 
Vertical e Horizontal / Alameda Japurá / Bairro Paar 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 637/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a  Implantação da Matéria "Educação Ambiental" nas Escolas e Creches 
do Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 638/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a aquisição de 1 (Um) ou 2 (Dois) Ônibus com capacidade para 
transportar os alunos da Rede Pública Municipal de Ananindeua, para que façam aulas 
extraclasse nos Parques Ambientais deste município. 
Autoria: Vereador  Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 639/2022 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, e após 
anuência do Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, que julgue procedente a 
realização de uma SESSÃO ESPECIAL no dia 18 de maio do ano de 2022 às 09h:00, 
com vistas a apresente o Programa Municipal de Educação Fiscal. Oportunamente, 
remetemos ao Cerimonial desta Casa, a Lista das Autoridades a serem convidadas. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10/05/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 26.04.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 063/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 051/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 035/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 049/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 119, de 04 de Maio de 2022. Institui o Programa Municipal de 
Educação Fiscal – PMEF, no âmbito do 
município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem Poder Legislativo                                                                                                      
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Emenda Modificativa nº 002/2022 - Dispõe sobre a alteração do Art. 5° da Lei 

Ordinária nº 2.759 de 15 de dezembro de 2015 que institui no âmbito do Município de 

Ananindeua o mês da Escola Bíblica de Férias, e dá outras providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues, Francy Pereira e Douglas Marcos   
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 112/2022 -  “Dispõe sobre a proibição da veiculação de músicas de 
conteúdo sexual, violento e inapropriado para crianças e adolescentes, em eventos 
realizados pelo Poder Público ou pela iniciativa privada, com o objetivo de animação 
infantil realizadas no Município e dá outras providências”. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 
 

                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10/05/2022 

 
Projeto de Lei nº 119, de 04 de Maio de 2022. Institui o Programa Municipal de 
Educação Fiscal – PMEF, no âmbito do 
município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem Poder Legislativo                                                                                                      
Autor: Vereador Rui Begot  
 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
 
 
 
 


